潍坊过半托养老人不回家过年

老年公寓推年夜饭促团圆

本报1月12日讯 (记 **周锦江)**春节临近,很 多市民都计划着何时回家 与父母团圆。12日,记者 了解到,潍坊市多家老年 公寓里,不回家过年的老 人占到了一大半。为了让 老人能同子女一起讨个 年,有的老年公寓特地推 出了亲情年夜饭, 并颇受

2011年春节进入了倒 计时, 部分儿女开始接老 人回家过年。但记者从潍 坊市多家老年公寓采访了 解到,不回家过年的老人 占到了一大半,特别是一 些生活不能自理的老人, 他们与子女一起守岁过夜 的心愿也成了一种奢望。

12日,在潍城区隋和 缘老年公寓,记者看到已 经有好几个床位空闲下 来,该老年公寓现在有老 人140多人,从目前掌握的 情况来看,有超过半数的 老人,选择在老年公寓里 过年。年过七旬的杨老先 生去年是回家过的年,本 来说过完初五再回老年公 寓, 结果大年初一就由子 女送回来了。杨老先生 说, 今年不回家过年了, 子女不会照顾, 睡得还不 踏实,还是在院里住得自



高芳云和高秀玉姐妹俩都已年过八旬,她们在隋和缘老年公寓过得舒服自在,但 仍难掩对家人的想念。 (资料片)

也有些选择在院里过 年的老人是出于无奈。记 者了解到,有些老人的子 女在青岛、济南和东北, 连平时的托养费用都是直 接打到卡上,子女一年里 看望老人的次数,用一只 手就能数过来。为了给老 人和子女提供一个过年团 圆的机会, 隋和缘老年公

寓在去年推出了亲情年夜

该院隋院长介绍,养 老院在大年三十晚上,每 间屋里支张桌子,由子女 点菜和老人一块吃团圆 饭。不少担心给子女增添 负担的老人都非常高兴, 同时也给一些平时顾不上 多来看看老人的子女, 搭 了一个交流平台。

"推出的年夜饭,子 女们都挺认可",该院负 责人史先生说,目前定下 在院里吃团圆饭的已经有4 家,还有很多家都有这个

据了解,即便是在今 年物价上涨的背景下,该 院的年夜饭也不提价。海 参、鲍鱼、大虾宴一桌也 不会超过200元。

延伸调查▶▶

想和子女一起过年 却怕自己成为负担

12日,记者在多家老年公 寓询问了十余位老人,想不想 和子女一起过年,老人们想都 不想就答到:"想啊"。但是当 问到能不能和子女一起过年 时,不少老人却笑着说,"再看 看吧,年纪一大都成负担了, 在哪过年都一样。'

76 岁的高老先生主动和 子女商定,住进了老年公寓。 去年,高老先生被子女接回家 过年,结果大年三十就因为行

动不便尿了一裤子。子女乱七 八糟一阵忙乱,年也没过好, 本来准备初五之后再回院里, 结果初二就回去了。

孙桂香老人说,自己身体 不好,不想给子女添麻烦,可 春节鞭炮一响,就特别想他 们。"为了不给孩子添乱,还是 自己过年吧,他们来看看我就 行。"老人笑着说话,但周围人 还是听着有些心酸。

本报记者 周锦江

老人回家过个年 身体心理经常不适

记者在采访中了解到, 不少老人被子女接回家过 年,被送回老年公寓之后,却 常常会出现身体和心理上的

据了解,长住老年公寓 的老人在回家之后都会很兴 奋,子女也觉得平日里对父 母照顾得少,就会使劲给老 人做好吃的。多所老年公寓 的工作人员表示,老人大多 比较爱吃,而且对于自己的

身体负荷能力有些拿不准, 很容易吃撑着,这比较容易 诱发一些疾病或风寒。

记者了解到,还有不少 老人与子女热热闹闹地讨完 年,突然回到比较安静的环 境里,难免会出现失落情绪。 一家老年公寓的负责人郭平 之说,老人情绪失落后就容 易出现厌食等症状,得很长 时间才能恢复过来。

本报记者 周锦江

脂肪堆积,饮酒过度,肝脏不堪重负;应酬不断,家人抱怨,我该怎么办?

体松花粉,保肝护肝好神奇

中国林科院荣誉出品,通过保健食品、有机食品双重认证

不良的生活习惯,推残 肝,致使肝脏受损。 着商界精英

据了解,上世纪 90 年代 初, 内地 98% 码企业家每天工 作时间在8小时。1996 在19.小 时, 两到了本竖钇初, 企业家登. 个群体的工作时间平均都超过 了19. 个小时/天,年龄在30-45 岁码年轻精英们工作时间要变 长. 越是被社会称为精英人士: 越是承受了过多的心理压力。 更高的劳动强度, 已经到了通 麦健康的地步。

由于长期不良的生活的 习惯,作为商界精英的企业家 们,在为社会创造财富的同 时,也在推戏着自己的身体。 特别是经常要受迫性饮酒,企 亚家大都患有一定程度的脂 坊肝, 而脂肪肝又会转化为酒 精性肝炎。发展为肝硬化,目 前,酒精肝、脂肪肝、肝硬化已 **押企业家群体性常见** 病,正严重蚕食商界精英的身 体健康。

肝脏是人体最大最重要 的消化腺体。它对外来和代谢 产生的毒素具有强大的防御 解毒功能,因为进入人体的化 学物质大都通过胃肠道门静 脉或体循环进入肝脏进行转 化, 所以, 肝脏最容易受到毒 性物质损害。造成化学性肝损

肝损伤人群数量之所以 迅速膨胀,是因为不良的生活 习惯造成的,那么,造成人体 肝损伤的主要病源有哪些呢? 病源之一: 饮酒过多

长期或间断性大量饮酒 可引起肝损伤,饮酒量大、持 续饮用时间越长 其后果越严 重,酒精会直接毒害肝细胞。 影响其结构及功能,现实中 的确有不少人就是因为饮酒 过度才患上酒精性肝炎、脂肪

病源之二: 熬夜过劳 工作繁忙, 经常熟夜, 睡

眠不足,疲劳过度,会引起肝 脏血流相对不足,影响肝脏细 胞的营养滋润,抵抗力下降。 致使已受损的肝细胞难于修 复并加剧恶化,

病源之三:环境污染

城市生活环境恶化严重 空气中充满工业废气、汽车尾 气,工作环境空气污浊,病菌 梦生,长时间处于这样的环 境,各种各样的化学毒物进入 人体损伤肝脏,

应酬难免,常备亚林松

天天在商场绲. 应酬总是 免不了码: 怨食在外面喝酒吃 饭: 称多次都是醉醺醺地回家 强倒在床上,看着妻子毫无怨 言地政治被我吐胨的房间,心 显还是很愧疚的 法,做男人难食。

一个月看不到女儿, 好我. 来说是太正常的了, 带女儿出 去玩玩, 络女儿补习补习劝课 也成了罐不可及的梦想,我回 来,女儿早已睡了,说实话,女 儿长这么大,我还没有一次选 抽上学,这哪是一个合格的父

看到我这个证疑、合命的 样子,妻子是兄急兄心疼,登 日在外拼搏: 烟聚应酮: 肯定 会脂肪堆积,肝脏损伤,身体 **近早会导弹 ,为了这个家 . 难** 道真的要据上一条命吗?

长期饮酒吸烟。过量摄入 脂肪,处于疲劳状态,是导致 肝损伤的主要因素,慢性嗜酒 者中:60%左右有不同程度的 肝损伤,不少人往往是在单位 组织体检后才发现,其中尤其 以脂肪肝最为常见。

亚林松花粉能保护肝脏。

减少酒精、食物中的毒素、化 学药物 脂肪堆积等各种因素 导致的肝细胞损伤,对于酒 精、化学药物、脂肪堆积等各 种因素引起的肝损伤具有良 好的辅助保护作用;过量饮酒 人群,通过食用亚林松花粉可 以使肝脏得到保护,减轻醉酒 的不适应感。

有了亚林松花粉,不再 怕喝酒应酬

平时应酬多,推翻推不了, 年轻时能喝一瓶。现在喝半瓶 就恶心、呕吐、胃胀,第二天头 疼欲裂,像要炸开一样,最要命 的是,每次酒釀之后都难受的 厉害,医生建议我救酒限的,可 怎么我得了呢?每次吃饭,在座 不是领导就是客户,只能硬着 头皮往前冲了。少喝点述怕得 罪人,不去喝酒应酬,就等于宣 布我下岗回家了

前一阵子,朋友向我推荐。 了亚林松花粉,说是有机食品,对肝脏特别好,于是我开 给吃亚林松花粉,坚持了一段 时间,去医院一查,肝脏什么 问题也没有了,而且亚林松花 粉不但对化学性肝损伤有辅 肋保护作用,还能增强免疫 力,有了它,以后喝酒应酬再。 也不用担心自己的肝脏了。

专家提醒

肝脏是人体蛋白质噩多 玛斯器:蛋白质不足易形成脂 肠肝: 适两发展肝硬化 .肝癌。 亚林松花粉含有三霉的胆碱。 胆碱乙酰化形成乙酰胆碱,可 促进磷脂的合成,有致地抗脂 肠肝、亚袜松花粉中的游离氨 基酸:特别是蛋氨酸:是肝脏 **药种致药;黄酮类硷肝胨电子**

亚林松花粉能促进肝细 **通活性,使职计分征正衡,防**

正肝病发生。检花粉还能被 严格的说酒精 脂肪堆积畸肝 **高免疫功能,促进肝脏胆毒**。 好肝细胞有极好的保护作用。

此外,亚林松花粉可预防 过量强调造成的肝脏伤害,有 功于受伤肝脏功能的恢复。

保肝护肝、增强免疫力 亚林有机松花粉来到潍坊

亚林松花粉于 1988 年由 中国林业科学院松花粉中心 研发成功并推广开来的 凝聚 了众多中国林科院科学家多 年的科研成果,至今已有22 年的历史,是畅销全国的保肝 护肝类的实用性产品。

亚林松花粉的原料取自 国家 5A 级景区——千岛湖。 百分百的马尾松松花粉,天 然、有机、无污染。每一粒亚林 松花粉富含的 200 多种人体 必需的活性营养物质,更是给 、体无穷的力量,适合肝脏受 损、脂肪堆积、饮酒过量的人 群长期食用,服用后,能起到 有效保护肝脏的作用,同时, 对于有长期用药情况的人群。 亚林松花粉述有对肝脏进行 清洁和保护的作用。

俠酒过度 脂肪堆积的人 群,食用亚林松花粉可以加速 肝脏对酒精和脂肪的代谢和 鰆毒作用,并减轻醉酒的不适 感:帮助有化学性肝损伤的人 群精神变纤、增强免疫力。

现在,亚林松花粉这一保 肝护肝的佳品来到难坊,为广 大化学性肝损伤人群带来了 健康福音。

相关链接:什么是化学性 肝损伤及如何预防?

化学性肝损伤; 是由化学 核肝毒性物质所造成的肝损 伤。这些化学物质包括酒精、 食品中的毒物及服用的药物。

胍巯成的损伤都属于化学性 肝损伤的危畴。

化学根肝损伤的保健重 在预防,除了尽量减少食品中 所含的化学核毒物、医源核药 始和过量喝酒处,有效的预防 和保护造程还包括补充保肝 护肝的营养物,促进肝细胞再 生. 灣弦肝脏的解毒功能及促 廷所脑畴春勒的排泄作用。

生命力强大的软黄金

【德国基尼黑技术大学管 **养生理研究所:是全世界赋微** 量元素和营养元素进行测定 和鉴定最权威的部门:专家众 多、设备充进: 在科研作风上 西县岳德国人特有的严谨和 离做: 更是以近平等刻的研究 方法两闻名于出。两就是这样 **--所严谨码研究部门 : 神教来**

松花粉作为药食两用的 健康食品:一直是养生保健的 首选佳品:同时也存在于各种 医药经典:但是松花粉为何有 如此奇效,我们的祖先并没有 给出答案。现代松花粉的开创 --中国林科院松花粉中 心,经过多年的潜心研究,发 明了多种松花粉相关技术,分 析出了松花粉各种保健原理. 将松花粉的奇效发挥到极致。 但是为了获得更为详尽的数 据,也为了让松花粉惠及更多

的人,作风同样严谨的中国专 家将松花粉带到了德国慕尼 黑技术大学营养生理研究所。 进行松花粉微量元素和营养 元素的测定和鉴定。

研究的结果不出所料。但 是这个"不出所料"却出乎德 国科学家所料,这一切都是源 自松花粉 200 多种活性营养 元素,所有的这些营养元素都 是纯天然、全活性, 配比比例 和人体所需非常接近。几乎涵 盖了维系健康、长寿所需的所 有营养物质,这种全面、天然、 均衡的"微型营养库"让严谨。 高傲的德国人惊呼,整个研究 所甚至出现了"哄捡"松花粉 的局面,完全没有了强调纪律 的德国作风。

来自中国的松花粉被世 界所认知,世界保健品研究会 等权威机构将松花粉联合评 健食品";国外更是将松花粉 翻译为"Fine Pollen",意思是

"生命力 黄金":并 说"中国 人揭示了 松树万古 长青之 谜:中国 人找到了 黄金黄



潍坊总代理

开发区桐荫街与金马路交叉口西 100 米路北亚林养生馆 东风东街 297 号新广礼品(海王府东 50 米建行东邻) 寿光市宏信大药房(開循华东门)

8222429 8893699 13356777915

诚招各县市区代理商